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Aufgabe 1: Getwistete kubische Kurve

Die getwistete kubische Kurve in P? ist wie folgt gegeben:
C={[zo: - x3]| x% — ToTo = xg — x1x3 = Tor3 — r122 = 0}.
Zeigen Sie:
(i) Der Grad von C ist drei;

(ii) Das Ideal Z(C') kann nicht von drei Elementen erzeugt werden (vergleiche auch Aufgabe 2
von Blatt 1.)

Aufgabe 2: Uber ebene Kurven

Sei C eine irreduzible Kurve vom Grad d in P?. Dann hat C héchstens % singuldre Punkte.

Aufgabe 3: Uber ebene konische Kurven

Sei C eine glatte Konik in P?. Zeigen Sie, dass C' =~ P'. Schliefen Sie, dak die Divisorklassengruppe
von C'isomorph zu Z ist.



